



# ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Ноябрь'2022

9 ноября 2022 года в рамках фестиваля «Наука 0+» в нашей школе состоялось научно-практическое занятие «Гуманитарные исследования. Как рассказать коротко о важном: суть и акценты».

Сотрудник Центра гуманитарных проблем КНЦ РАН кандидат исторических наук Давыдова Алёна Сергеевна рассказала ученикам 11аб классов о том, как грамотно сделать доклад и презентацию, чтобы успешно защитить проект, курсовую работу, диплом.

Для будущих студентов эти рекомендации, безусловно, будут очень полезны. Ведь так важно уметь рассказать ясно и чётко даже о самых сложных вещах. Аудитория слушала с большим интересом, ребята реагировали на выступление очень живо, задавали вопросы. В конце занятия все ребята получили сувениры на память.

Благодарим учёных КНЦ РАН за сотрудничество!





10 ноября у первоклашек нашей школы прошёл замечательный праздник "Посвящение в первоклассники". Ребята 1 А и 1 Б классов вместе с пиратами и классными мамами выполняли задания, пели песни, читали стихи и, конечно же, давали клятву первоклассника. Ну, а в завершение праздника ребят ждала зажигательная дискотека и сундучок с подарками!







В период с 07 по 11 ноября 2022 года в МБОУ СОШ № 6 г. Апатиты для школьников 1-11 классов проведен Урок качества.

Во второй четверг ноября ежегодно отмечается Всемирный день качества, утвержденный по инициативе Европейской организации качества и поддерживаемый Организацией Объединенных Наций.

В России День качества проводился по инициативе Роскачества. Традиционно, в рамках празднования Всемирного дня качества, Роскачество при поддержке Министерства просвещения Российской Федерации организует проведение Всероссийского Урока качества.

День качества – праздник, который позволяет не только поблагодарить отечественных производителей и представителей сферы услуг за качество, но и уделить внимание основным составляющим качества жизни: качеству окружающей среды и экологии, качеству социальной сферы и отношений, здоровому образу жизни, семейным ценностям и традициям.

В 2022 году мы отмечаем День качества под девизом «Россия – страна со Знаком качества».



День начала Нюрнбергского процесса - 20 ноября

Этот величайший и самый страшный в истории человечества судебный процесс по делу бывших руководителей гитлеровской Германии длился десять месяцев, с 20 ноября 1945 года по 29 октября 1946 года.

Накануне памятной даты в 10 классе был проведён классный час «Нюрнбергский процесс: суд над фашизмом». Советник директора Быкова Анна Николаевна рассказала учащимся о событиях, предшествовавших Международному военному трибуналу в Нюрнберге, его историческом значении в мировой истории и основных событиях процесса, а также о военных преступниках и их преступлениях против человечества.





## Региональная патриотическая акция «С Новым годом, Защитник!»

По поручению Правительства Мурманской области, в целях воспитания уважительного отношения к солдату - защитнику Родины, развития чувства патриотизма и гражданской позиции у школьников, прошла региональная патриотическая акция «С Новым годом, Защитник!»

Советник директора Быкова Анна Николаевна и учащиеся школы подготовили поздравительные открытки для солдат российской армии и передали их в Управление образования г.Апатиты.



18 ноября ребята из 1 "Б" класса посетили сказочное мероприятие "День рождения Деда Мороза". Вместе с героями ребята преодолевали препятствия, искали северное сияние и встретились с дедушкой Морозом. Было интересно и незабываемо!



Традиционно в последнее воскресенье ноября отмечают праздник День матери.

День матери – это замечательный повод, чтобы ещё раз сказать слова благодарности и любви самому родному и близкому человеку. В преддверии самого светлого и доброго праздника на сцене нашей школы прошёл концерт, посвящённый этому важному дню. Один за другим на сцену выходили юные таланты и дарили мамам свои яркие танцевальные, вокальные и шуточные номера.

Мама с восхищением наблюдали за выступлениями детей и от души радовались. Каждое выступление сопровождалось бурными аплодисментами. Всех мам поздравляем с прекрасным праздником осени - Днём Матери! Пусть Ваши руки всегда будут в тепле, плечи окутаны заботой и любовью. Добра Вам, любви, радости и счастья!







30 ноября - День Государственного герба Российской Федерации

С 30 ноября 1993 года гербом России является двуглавый орёл. Накануне памятной даты в 4А классе советником директора Быковой А.Н. был проведён классный час. Ребята отправились в путешествие по страницам истории герба нашей страны. В ходе мероприятия ребята послушали «Сказку о двуглавом орле», получили важные знания о том, что обозначает каждое изображение на гербе. Орёл - символ могущества, непобедимости и силы. Двуглавый орел, сохраняя государство, смотрит и на Запад и на Восток. Три короны над орлом являются символом единства нашей страны. В правой лапе у орла скипетр (золотой жезл), а левой держава (золотой шар) – символы власти, законности и права. Всадник на груди орла - знак мужества и бесстрашия, символизирует победу добра над злом, истины над ложью.

В завершении мероприятия учащиеся раскрасили гербы и обсудили их значение.





29 ноября 2022 года в МБОУ СОШ № 6 г. Апатиты состоялся региональный семинар по профилактической работе с детьми и подростками. Семинар был проведён специалистами ГОБУ МО ЦППМС-помощи (г. Мурманск). В работе семинара приняли участие специалисты образовательных организаций, ОДН, КДН и ЗП, молодёжного центра, центра социального обслуживания населения городов Апатиты и Кировск.



# ШКОЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Ноябрь'2022